

ERASMUS+ DUBLIN (6. 5. - 6. 8.2023)

Naše školní skupinka už sice odjela, ale naše dobrodružství pokračuje dál. V práci se nám oběma daří skvěle. Ze zaměstnanců se stali naši přátelé a navzájem si pomáháme.

Práce

Eliška Kzyvátová

V Mount Tabor u seniorů teď bohužel máme Covid, ale tato situace mě osobně, ani mé kolegy nezastraší. Musíme nosit roušky a jsou zavedena některá opatření, ale i přesto není situace kritická. Každý den mám na starost několik rezidentů, se kterými hraji rozvojové hry anebo si jen tak povídáme a já se zdokonaluji v angličtině.

Květoslava Nosková

V Tots & Co naštěstí Covid nemáme. S dětmi je to každý den super, jsou disciplinované - nenapadá mě momentálně lepší výraz. Na svůj věk jsou hodně samostatné, je to úplně jiné než 2-3leté děti v ČR. Pomáhám s jejich každodenními činnostmi, s jejich aktivizací a zapojováním do společných her a také s jejich oblékáním. Poskytuji pomoc s jídlem a spoustou dalších věcí. Občas máme perné dny, ale dny, které se skvěle vyvedou, naštěstí převažují. Také tam máme pravděpodobně autistického chlapce, se kterým se teprve učím pracovat. Za velký úspěch považuji, že on sám za mnou přišel a objal mne. Moje angličtina se zlepšuje každým dnem, lépe rozumím, což mi i ostatní kolegyně říkají, a také jim dokážu odpovídat mnohem lépe, než když jsem do Dublinu přijela.



Já a budova mého pracoviště (školka Tots & Co)

Volný čas

O víkendech neztrácíme čas a stále objevujeme něco nového. Byly jsme se podívat např. na krásné pláži v Bray, kde jsme se skvěle opálily a jenom po kotníky vyzkoušely moře. Na další den jsme si naplánovaly výlet na druhou stranu od Dublinu, do hezkého městečka Malahide. Krátkou procházkou jsme došly k hradu, kde jsme si sedly v blízkém parku a relaxovaly. Také jsme znovu navštívily i dublinský hrad a jeho okolí, který jsme napoprvé nestihly projít celý. Dny tu plynou až neskutečně rychle a my se proto snažíme využít každou volnou chvíli k poznávání.



Malahide



My dvě v Malahide



Malahide



Bray